

赤壁4151名考生参加高考

# 社会各界齐心护考助学子圆梦

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 但唐静 通讯员 兰燕 刘驥)6月7日,2022年全国高考开考,赤壁市共有4151名考生分别在赤壁一中、车埠高中、赤壁市职教集团学校3个考点的140个考场参加高考。

考试前,赤壁市公安局内保大队组织民警前往各考点开展考点安全检查,对安保工作开展、疫情防控等情况进行详细了解,对考场安全出口、监控设备、食宿环境、消防设施等方面的安全防范措施落实进行全面检查,对发

现的问题要求立即整改到位。

为做好试卷安保工作,内保大队联合相关单位围绕运输、保管等环节,加强执勤人员培训教育,实施全程武装押运,确保高考试卷在各阶段万无一失,绝对安全。

为切实维护高考公平公正,有效打击销售、使用考试作弊器材违法行为,内保大队联合相关单位深入开展清查清缴考试作弊器材专项行动;全面排查网上、网下电子通讯器材销售渠道,密切掌握市场动向,最大限度挤压销售、使用考试作弊器材空间;广泛收集各类涉案信息线索,深入排查梳理,开展重点防控,努力营造全社会抵制作弊、远离作弊的浓厚氛围;治安大队、刑侦大队、反恐大队等业务警种均严阵以待,确保以“最严安保、最优服务”为考生营造一个良好、和谐、安全的考试环境。

7日一大早,3个考点校园外侧均拉起交通管制线,交警、特警在现场疏散交通、维持秩序,随时应对突发紧急情况发生,确保高考期间考点附近路

段交通安全、畅通、有序。

现场除了公安民警的守护外,还有来自社会各界的爱心人士,开展一对一、点到点的免费送考服务;不少爱心企业也纷纷加入到助考行列,在各考点周边有序设立助考点,向考生免费供应各类饮品和口罩等备用物资。

爱心企业人士魏鹏说,每年高考期间都会在考点助力高考,向考生免费送水,祝愿考生旗开得胜,金榜题名。

## 赤壁红十字会:博爱惠民生 慈善暖民心

本报讯(通讯员 宋辉)“昨天匿名定向捐赠的6000元钱已打到您卡上了吧?”“收到了,感谢,感谢!”……近日,在因病导致家庭陷入困境的王先生家中,赤壁市人大代表、爱心人士李玲和王先生交流。

当天,赤壁市红十字会、蒲圻街道西街社区等志愿者带着慰问品前往王先生家看望。据了解,王先生的父亲曾参加解放战争、抗美援朝战争并荣立三等功,熟悉其家庭的社会公益人士通过赤壁红十字会匿名定向捐赠给王先生家6000元钱,缓解其家庭困难。赤壁市红十字会在知晓捐赠人捐赠意图并详细了解实际情况后,组织志愿者带着慰问品上门慰问,现场亲切问询情况,并指定专人开展后续帮扶。

据悉,此次走访活动是赤壁红十字会、蒲圻街道西街社区结合走基层访民情解民忧暖民心实践活动开展的系列



关爱帮扶活动之一。赤壁红十字会常务副会长李锦表示,希望通过本次活动,带动更多社会爱心人士和爱心企业

参与到共同关爱社会弱势群体的行动中来,营造全社会解民忧、暖民心的博爱奉献氛围。

## 赤壁建工集团

# 党员干部下基层 浓浓粽香暖民心

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 孙虹)6月2日,赤壁建工集团党员干部一行来到包保的中伙铺镇罗县村和李港村,开展“喜迎二十大,粽享浓情端午节”包粽子活动,通过和群众一起包粽子、走访慰问困难群众等方式,让群众切实感受到党和政府的关心。

当天下午,村民们早早来到活动场地,准备好糯米、粽叶、蜜枣等食材。活动开始后,党员干部与村民一起动手,折粽叶、填糯米、裹粽叶、系紧线,一气呵成,一个个小巧玲珑的粽子就成型了。活动现场洋溢着欢声笑语。

当天下午,赤壁建工集团党员干部还先后来到罗县村和李港村困难户家中开展走访慰问,为困难群众和留守儿童送去关怀和温暖。

“开展党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动,是走好新时代党的群众路线的生动体现,是深化党史学习教育成果的创新举措,也是履行国有企业使命担当的有效抓手。”赤壁建工集团相关负责人表示,集团各级党组织和党员干部将继续坚持高标准、严要求,用心用情用力服务基层群众,切实把“我为群众办实事”做到群



众所思所忧所盼上,扎实推动包联村、疫情防控、乡村振兴等工作做深、做实、做好。

## 新店镇开展防汛应急演练

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 喻梦平)近日,新店镇组织镇村干部、卫生院医护人员及派出所民(辅)警、群众等组成立应急抢险队伍60余人,在新店镇花亭桥村汪家大塘水库开展防汛应急演练。

此次演练以汪家大塘水库因强降雨即将漫堤,严重威胁村庄群众的生命和财产安全,群众需要紧急救援和转移安置、水库堤岸需要紧急抢险加

固为背景。伴随着阵阵锣鼓和警报声,防洪应急演练正式开始。镇防汛抗旱指挥部接到报告后,立即启动应急预案,开展抢险救灾工作。指挥长按照应急预案方案指挥,监测点发出预警信号,紧急抢险人员组织村民向避灾安置点转移疏散,医疗救护人员迅速做好医疗救护准备,及时对“受伤”群众进行救护,应急抢险组第一时

间赶赴现场对水库堤岸进行工事修筑。整个应急演练过程紧张有序、组织严密、分工明确、行动迅速,达到预期目的,演练取得圆满成功。

此次演练的成功开展,进一步健全了新店镇处置防汛等突发事件的应急机制,切实提高了应急反应能力和防御水平,同时增强了群众的灾害自救意识,提升了处置突发自然灾害的能力。

## 赤壁建工集团 “万人洁城”常态化

本报讯(通讯员 孙虹)为营造良好的人居环境,助力全国文明城市创建,近日,赤壁建工集团按照工作要求,组织单位党员干部职工参加全市“万人洁城”活动。

当日下午,在铁山社区院内,党员干部职工清扫落叶、清理杂物、清除卫生死角,开展环境清理整治,用实际行动美化环境,扮靓家园。经过半个小时的清扫,院内面貌焕然一新。

据悉,目前赤壁建工集团参加全市“万人洁城”活动已常态化。

## 暴力拉卷闸门盗窃? 警方火速破案 市民送锦旗致谢

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 兰燕)6月1日,一位群众将写有“雷霆出击 破案神速”的锦旗送到赤壁市公安局蒲圻派出所,对办案民警快速破案并及时追回赃款表示感谢。

5月15日凌晨,犯罪嫌疑人汪某、邱某、范某、刘某等六人窜至赤壁市城区,采取暴力拉卷闸门的方式进入某手机经营店内,盗窃七部手机后逃离现场;5月26日凌晨,犯罪嫌疑人汪某、邱某、汪某、殷某、叶某等五人邀约后再次窜至赤壁市城区,采取暴力拉卷闸门方式进入某便利店店内,盗窃现金八千余元及部分香烟后逃离现场。

接警后,蒲圻派出所立即组织警力开展侦查工作。通过深入研判、循线追踪,快速锁定犯罪嫌疑人。5月27日,犯罪嫌疑人汪某、邱某、范某、刘某、殷某、叶某等八人被成功抓获。

破案后,为及时挽回失主损失,办案民警通过多方工作,追回赃款13000余元。6月1日,民警将赃物发还给两起案件的当事人。